



Горьковская правда
г. Горький

16 ОКТ 1966

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Сегодня в нашем театре особый день: исполнилось 60 лет одному из товарищей по работе — Михаилу Александровичу Зинину, заслуженному артисту РСФСР.

Образы, созданные Михаилом Александровичем, любимы и зрителями, и нами — актерами, его друзьями. Хорошо помню городничего в «Ревизоре», Егора Булычева, Сердюка из «Иркутской истории» и многие другие его работы — яркие, интересные, глубокие.

Роли М. А. Зинина, вылепленные требовательным художником, отмечены жизненной правдой и вместе с тем они по-настоящему театральны...

Михаил Александрович в своем творчестве никогда не отделяет себя от сегодняшнего дня нашей Родины. Он любит своих современников — людей простых, честных, прямодушных и искренних.

И, будучи вместе с ним на сцене, мы всегда радовались, когда чувствовали теплоту ответного дыхания из зрительного зала.

Очевидна и вполне понятна благодарность зрителей, возбуждаемая многими сценическими образами, которые выносил в своем сердце и воплотил на сцене М. А. Зинин.

Мы знаем: если актер не взволнован, то и не взволнует он никого. Если жизнь актера бедна и мелководна, то и богатых наблюдений у него не будет. Чтобы изобразить на сцене характер современного человека, надо угадать его чувства, мечты, желания и мысли. Это требует фантазии, интуиции, умения найти в обычном необычное. И все эти особенности есть у Михаила Александровича.

Сегодня, в день 60-летия нашего товарища и друга, мы от всей души желаем ему здоровья, бодрости и счастья.

Антонина САМАРИНА,
народная артистка РСФСР,
артистка Горьковского театра драмы.